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PAUTA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 14/09/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 338, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Semana Municipal de Economia Criativa no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 339, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Programa Municipal de Inclusão Graduada da Cidade de Maracanaú, 

e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 340, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre atendimento preferencial aos portadores de doenças 

crônicas, raras e genéticas nas repartições públicas e estabelecimentos de atendimento 

ao público no Município de Maracanaú. 

Projeto de Resolução de nº 022, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú, o Prêmio 

do Mérito Desportivo e Paradesportivo Carlos Alberto Portela - Carlão, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 248, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a criação do Auxílio - Mãe - Cuidadora para crianças com deficiência que 

necessitem de cuidados especiais para realização das atividades de vida diária, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 249, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a colocação nas placas indicativas das Escolas, Praças e Parques Públicos 

e Privadas a Língua Brasileira de Sinais (Libras) para a promoção da integração das 

pessoas Surdas e Deficientes Auditivos. 

Projeto de Indicação de nº 250, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Autoriza ao Chefe do Executivo a instituir no âmbito do Município 

de Maracanaú o Programa de Incentivo a Projetos Culturais, Sociais e Esportivos, 

Unidade de Capacitação Financeira junto ao débito do contribuinte inadimplente com o 

Fisco Municipal do IPTU, na forma que indica e dá outras providências. 
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LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 806, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a reforma, modernização, informatização e divulgação da 

Biblioteca Municipal de Maracanaú, localizada na Rua Miguel Alves, bairro Centro. 

Requerimento de nº 807, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 147/2021, a 

requalificação da pavimentação asfáltica da Rua Geraldo Avelino (entre as Ruas Bárbara 

de Alencar e Paulo Batista) e a drenagem e pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

da Rua São José (entre as Ruas José do Vale e Geraldo Avelino), Distrito de Pajuçara, 

bem como a construção de uma areninha e de um novo Campo do Mixto, em uma área 

de terra de posse e domínio do Município de Maracanaú, que fica ao lado do Cruz do 

Jardim Bandeirante e da Creche Elsa Maria Laureano Pereira, localizado entras as Ruas 

Almir Dutra e Manoel Mendes Ferreira, no bairro Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 808, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Demutran, a inclusão de caneletas de concreto para a drenagem na 

esquina da Rua Marechal Malet com a Rua Cícero Rodrigues de Moura, próximo a casa 

de nº 297, bem como a inclusão de uma lombofaixa na Rua Santa Helena, próximo a 

casa de nº 573, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 809, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e pavimentação das Ruas São Paulo e Regina 

Célia, no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 810, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a instalação de um Posto de Saúde no bairro 

Parque Santa Maria. 

Requerimento de nº 811, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão das Ruas 

Cinco (05) e Sete (07), no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 812, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja construído um ponto de 
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ônibus com cobertura na Rua Gabriel Ferreira de Souza, em frente a EMEF José Mário 

Barbosa, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 813, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Manoel Moreira 

Lima, no trecho entre as Ruas Francisco Leônidas da Silva e Avenida Central, Mutirão 

Serra Azul, localizada no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 814, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, o recapeamento asfáltico das Ruas 127 e 128, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 815, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 402/2021, a construção de uma Praça com a devida urbanização, 

academia popular e playground, entre a Rua Francisco Vieira de Araújo (antiga Rua 09) e 

Rua Genciano Guerreiro de Brito (antiga Rua 11), no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 816, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza das Ruas Coronel Antônio 

Ludugero e Noé Sales Bezerra, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 817, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a inclusão do Ultrassom 

Moforlógico no Hospital Elísio de Holanda. 

Requerimento de nº 818, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, que constitua um grupo de estudos para 

que possa criar alternativas voltadas a criação de postos de trabalho direcionados para as 

pessoas com deficiência (PcDs). 

Requerimento de nº 819, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de placas de proibido estacionar na Rua 50, na altura do nº 118 ao 

nº 198, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 820, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 

Praça com academia popular, bancos, playground, projeto de acessibilidade, projeto 

paisagístico e espaço para a prática de atividade esportiva, no terreno localizado na Rua 

Manoel Pereira, em frente ao nº 9072, no bairro Pitaguary. 
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Requerimento de nº 821, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de câmeras de 

videomonitoramento em toda a extensão do trecho que se inicia entorno do Condomínio 

Águas das Jaçanãs, situado no bairro Parque Tijuca até a Avenida Central, no bairro 

Acaracuzinho. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.129, de 30 de 

agosto de 2006, que instituiu o Programa Municipal de Incentivo às Organizações Sociais, 

na forma que especifica. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Poder Executivo, 

através da Secretaria de Esporte, a adquirir Cota de Patrocínio do Maracanã Esporte 

Clube, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 010, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2016. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 245, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Dia Municipal de Conscientização sobre a Púrpura Trombocitopênica Idiopática 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 246, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Faculdade Municipal de Maracanaú e dá outras 

providências. 
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Projeto de Indicação de nº 247, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Água Filtrada Criança Saudável 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

806 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a reforma, modernização, informatização 
e divulgação da Biblioteca Municipal de Maracanaú, 
localizada na Rua Miguel Alves, bairro Centro. 

807 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
147/2021, a requalificação da pavimentação asfáltica da Rua 
Geraldo Avelino (entre as Ruas Bárbara de Alencar e Paulo 
Batista) e a drenagem e pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) da Rua São José (entre as Ruas José do Vale 
e Geraldo Avelino), Distrito de Pajuçara, bem como a 
construção de uma areninha e de um novo Campo do Mixto, 
em uma área de terra de posse e domínio do Município de 
Maracanaú, que fica ao lado do CRAS do Jardim 
Bandeirante e da Creche Elsa Maria Laureano Pereira, 
localizado entras as Ruas Almir Dutra e Manoel Mendes 
Ferreira, no bairro Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara.  

808 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Demutran, a inclusão de caneletas de concreto para a 
drenagem na esquina da Rua Marechal Malet com a Rua 
Cícero Rodrigues de Moura, próximo a casa de nº 297, bem 
como a inclusão de uma lombofaixa na Rua Santa Helena, 
próximo a casa de nº 573, no Distrito de Pajuçara. 

809 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e 
pavimentação das Ruas São Paulo e Regina Célia, no bairro 
Jardim Jatobá. 

810 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de um Posto de Saúde no 
bairro Parque Santa Maria. 

811 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão das 
Ruas Cinco (05) e Sete (07), no bairro Residencial II. 

812 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja construído um ponto de ônibus com cobertura na 
Rua Gabriel Ferreira de Souza, em frente a EMEF José 
Mário Barbosa, no bairro Olho D'água. 

813 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Manoel Moreira Lima, no trecho entre as Ruas Francisco 
Leônidas da Silva e Avenida Central, Mutirão Serra Azul, 
localizada no bairro Luzardo Viana. 

814 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico das Ruas 127 
e 128, no bairro Conjunto Timbó. 

815 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 402/2021, a construção de 
uma Praça com a devida urbanização, academia popular e 
playground, entre a Rua Francisco Vieira de Araújo (antiga 
Rua 09) e Rua Genciano Guerreiro de Brito (antiga Rua 11), 
no bairro Alto da Mangueira. 
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816 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza das Ruas 
Coronel Antônio Ludugero e Noé Sales Bezerra, no bairro 
Jaçanaú. 

817 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a inclusão 
do Ultrassom Moforlógico no Hospital Elísio de Holanda. 

818 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, que constitua um grupo de estudos para 
que possa criar alternativas voltadas a criação de postos de 
trabalho direcionados para as pessoas com deficiência 
(PcDs). 

819 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a instalação de placas de proibido 
estacionar na Rua 50, na altura do nº 118 ao nº 198, no 
bairro Jereissati II. 

820 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma Praça com academia popular, bancos, 
playground, projeto de acessibilidade, projeto paisagístico e 
espaço para a prática de atividade esportiva, no terreno 
localizado na Rua Manoel Pereira, em frente ao nº 9072, no 
bairro Pitaguary. 

821 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 
câmeras de videomonitoramento em toda a extensão do 
trecho que se inicia entorno do Condomínio Águas das 
Jaçanãs, situado no bairro Parque Tijuca até a Avenida 
Central, no bairro Acaracuzinho. 

 

PAUTA DA 78ª (SEPTUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 14/09/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.129, de 30 de 

agosto de 2006, que instituiu o Programa Municipal de Incentivo às Organizações Sociais, 

na forma que especifica. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Poder Executivo, 

através da Secretaria de Esporte, a adquirir Cota de Patrocínio do Maracanã Esporte 

Clube, e dá outras providências. 
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Projeto de Decreto Legislativo de nº 010, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2016. 

 

PAUTA DA 79ª (SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 14/09/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.129, de 30 de 

agosto de 2006, que instituiu o Programa Municipal de Incentivo às Organizações Sociais, 

na forma que especifica. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Poder Executivo, 

através da Secretaria de Esporte, a adquirir Cota de Patrocínio do Maracanã Esporte 

Clube, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 010, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2016. 

 

 

 

 

 


